



Parlamentul României Camera Deputaților
DEPUTAT GEORGESCU NICOLAE

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

B/PSD/131/29.05.2014

Interpelare

424 B/30.05.2014

Adresată: Ministerului Transporturilor

Domnului Ministru Alexandru Razvan Cuc

De către: Deputat PSD Argeș, Georgescu Nicolae

Subiectul: Obiectivele de infrastructură de transport pentru județele din Regiunile Muntenia și Oltenia

Domnule Ministru, aplicarea Masterplanului General de Transport al României a trezit numeroase discuții critice și nemulțumiri din partea parlamentarilor din legislatura trecută. Răspunsurile la interpelările adresate Guvernului Tehnocrat cu privire la marile obiective de infrastructură au fost necorespunzătoare și, în mare parte, s-au contrazis. De aceea, credem că cetățenii care trăiesc în județele regiunilor Muntenia și Oltenia au dreptul să fie la curent cu ceea ce se întâmplă. Astfel, solicităm prezentarea unor informații oficiale tocmai din partea ministerului de resort.

Având în vedere cele precizate, vă rugăm să aveți amabilitatea să ne răspundeți la următoarele întrebări:

1. Care sunt obiectivele de infrastructură rutieră care urmează să fie implementate și finanțate în intervalul 2017 - 2020? Vă rugăm să ne prezentați o statistică pentru fiecare județ din regiunile Muntenia și Oltenia.

2. Ce proiectele de infrastructură feroviară vor fi puse în practică și finanțate în intervalul 2017 - 2020? Dorim să ne puneți la dispoziție situația din fiecare județ din zonele Muntenia și Oltenia.

3. Vă rugăm, de asemenea, să ne puneți la curent cu privire la sectoarele de autostradă care urmează a fi implementate sau finanțate pentru Regiunile Muntenia și Oltenia în următorii 3 ani.

4. Care sunt sursele de finanțare pentru fiecare din aceste obiective și care este perioada de implementare până la folosirea lor efectivă?

Solicităm răspuns atât scris, cât și oral, pentru fiecare punct în parte, în termenul prevăzut de lege.

Cu deosebit respect,

Deputat PSD Argeș, Nicolae Georgescu

